

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 1980年4月29日 版面 二版

## 子種非人三強四 關過鬆鬆輕輕 分身辱不特敏



北台  
賽網女際國

**【本報訊】**愈近尾聲，  
昨天頻演精采好戲，單打項目，三名非種子球員都在力戰三盤後，闖進準決賽，僅澳洲敏特以直落二輕鬆晉級前四強，不辱頭號種子身分。

美國選手路德洛芙、麥克瑞格最風光，單打獲勝外，雙打也奏捷，今天要打兩場準決賽。

昨天登演的好戲，也是對自會外賽打上來的比利時十七歲新秀阿佩曼絲，職網生涯已達十年的路德洛芙，花了將近兩個半小時，才在「延長」的搶七局中，苦戰獲勝。

接下來，動作十分男性化的麥克瑞格「以小欺大」，把比她年長十二歲的同胞老將娜姬森拖入打三盤的苦境，使卅三歲的娜姬森終因體力不繼，棄甲稱臣，辜負了第四種子的名位。

前兩個星期連奪新加坡、史邁麗的比賽精神難以凝

日本兩項比賽雙打后冠，並獲日本單打亞軍的澳洲女將史邁麗，則與瑞士的凱瑞培演出一場「暴起暴落」戰，凱瑞培以六比三拿下首盤後，史邁麗突然發威，拿手的正拍高壓球重如砲彈，網前截擊如快刀切豆腐般乾淨俐落，連下四城後，凱瑞培才靠

球局打破鴨蛋，第二盤史邁麗便以六比一追平。但是連續三週的征戰，

見她一揮拍一個失誤，讓凱瑞培「以其人之道還治其人之身」，也一口氣取得四比〇的領先，才容她靠發球局打破鴨蛋。不過，比賽精神不佳，奮戰精神仍在，史邁麗在以一比五遙遙落後的情況下，又力取了三局，最後才因接不住凱瑞培隻隻如雷霆般的發球，而以四比六飲恨。

